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Kjære konkurransedeltakere i konkurranse for Bybanekunstprosjekt på Flesland

Her følger svarene på de siste spørsmålene. 
Vi vil i løpet av kort tid informere dere om adresse for levering av konkurransebidrag.

Vi minner om tidsfrist for levering: mandag 4. april.
Lykke til!

Resterende spørsmål:
1. Veggen i modellen er 56 m., er dette riktig og oppdatert/aktuelt? 

Svar: De tegninger og modeller dere har er oppdatert. Det vises til tegning/ modell: AA1-TBO.dwg. 
Bybanen svarer: Bybanen øst kunstveggen er ca. 56m lang fra dekkeforkant nivå D. Det er litt syd fra 
akse 47 til akse 53 (se skisse 655 sendt tidligere). 
Kunstner må også vurdere at «aktivt» område for Bybanestopp er kun fra heis inngangsdør til bunn 
rettløpstrapp (ca. 34m):

2. Kan opplyset langs veggen endres/ slås av?
Svar: Avinor kan ikke akseptere at belysningen blir stående avslått uten først å ta stilling til 
konseptet. Vi vil ta stilling til en presentert løsning og utelukker ikke at en del av lyset kan bli 
avslått som følge av dette.

3. Kan kunstnerne få en liste over BU og Avinor sine underleverandører?
Svar: Vi har ikke lyktes med å skaffe leverandørliste fra Bybanen Utbygging. Se kontraktregister for Avinor: 
http://www.avinort3.no/kontraktsregister/d298d5fb-fc85-49ee-94a9-56111b2edea3

4. Er det mulig å få ENBR-80052-OO1-OOO-000-0001 - Innsynsmodell.nwd  i DWG eller DXF 
format?
Svar: Der finnes gratis programvare som kan lese NWD-filer, se: 
http://www.autodesk.no/products/navisworks/autodesk-navisworks-freedom
Når du så skal åpne NWD-filen vil du få spørsmål om passord, her kan du generere ditt eget passord, 
hva som helst.
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